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Dotyczy preetargu: . Budowa alejki na ementarzu komunalnym w Mikotajkach.”
Numer ogloszenia 634895-N-2017, data »zamieszezenia 20.12.2017r

Przedstawiamy stanowisko Zamawiajacego na zadane pytania przez Wykonawee.

Pylame 1:
Proszg o okreslenie sposobu oraz materiahu, jakim nalezy wypelnié spoiny kostki granitowej,

Odpowiedz:

Spomny nalezy wypelni¢ zaprawg cementowo-piaskowa, zgodnie z zapisami SST D.05.03.01,
Nawierzchnie z kostki kamiennej pkt 5.5.5. i pkt 5.6. Prace sq ujetc w przedmiarze robot w
pozycjinr 17.

Pytanie 2
Proszg o okreslenic czy mozna przyja¢ do wyceny kostke lupang w kolorze szaryvm bez
adcien koloru rézowego.

Odpowieds:
Nalezy zachowaé kolorystyke kostki granitowej 7 uwagi na uzgodnienic projektu z
konserwatorem zabytkow.

Pytanie 3
Prosze o potwierdzenie, ze schodkowania terenu nalezy wykonaé za pomocy obrzezy
betonowych 8x30cm w miejscach wskazanych na planic zagospodarowania.

Odpowieds:
Budowa alejek na cmentarzu komunalnym w Mikolajkach przewiduje whudowanie obrzezy
betonowych 8x30cm. Prace sa ujete w pozyeji nr 13 przedmiaru robot.

Pytanie 4
Prosz¢ o okreslenie czy w wycenie nalezy uwzelednié koszt nadzoru archeologicznego.

Odpowicdz:
Nadzor archeologicany nie nalezy do obowiazkéw Wykonawey, nic nalezy uwzgledniad
kosztéw jego poniesienia.



Pytanic 5
Proszg¢ o okreslenic czy jako podbudowe z kruszywa tamancgo mozna przyja¢ kruszywo o
zawartosci 30% kruszyw przekruszonych.

Odpowiedz:
Na podbudowg nalezy stosowa¢ kruszywo 0/31,5 micszanke optymalna 50/50 - minimum
50% kruszywa lamanego.

Pytanie 6
Przyjeta formg rozliczenia jest ryczalt -prosze o potwierdzenie, ze Wykonawca moze
zmieniac ilosci w pozycjach oraz dodawaé nowe pozycie.

Odpowiedz:
Zamawiajacy potwierdza, ze formg rozliczenia wynagrodzenia z Wykonawcea jest ryczalt.
Kosztorys ofertowy stanowi element pomoeniczy do oferty.

Pytame 7
Prosz¢ o okreslenic czy w poz. Nr 19 przedmiaru robét nie powinna byé wstawiona krotnosé
107

Odpowiedz:

Wyceny nalezy dokonac zgodnie z opisem w pozycja nr 19 przedmiaru robot 7 krotnodeia 2.
Jest to czes¢ robot stanowiacych wykonanie podsypki cementowo-piaskowe] o lacznej
grubosei 5 cm.

Pytamie §
Prosz¢ o okreslenie ilodei karp do usunigeia — zakres wymieniony w projckeie, ale brak
pozyc) przedmiarowe).

Odpowieds:
W wycenie nalezy ujaé 12 szt karp do usunigeia 2 zachowaniem szczegdlnej ostroznosci, 7
uwagt na bliskos¢ nagrobkow (6s2t. o Srednicy okolo 35¢m i 6 szt. o Srednicy okolo 55 cm).




